

**5.1. План роботи
соціального педагога Рудневської А.П.
на 2021-2022 н. р.**

Змістовна частина

№ з/п	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Де і з ким проводиться
Діагностична робота				
1	Складання соціального паспорту ДНЗ «КРЦПО»	Вересень 2021 р.	Соціальний педагог	Усі групи
2	Діагностика раннього виявлення залежностей (тютюнопаління, алкоголізм, наркоманія) та діагностика соціально - дезадаптованих учнів за допомогою анкетування, бесід, спілкування з учнями	Жовтень 2021р.	Соціальний педагог	I курси
3	Визначення соціально-вразливих груп дітей за допомогою анкетування, бесід, спілкування з учнями	Протягом року	Соціальний педагог, класні керівники	I курси
4	Вивчення особливостей соціально - адаптаційного періоду учнів за допомогою проведення анкетування	Вересень, жовтень 2021р.	Соціальний педагог	I курси
5	Складання соціального паспорту закладу освіти, сімей «групи ризику», соціального оточення, виявлення негативних та позитивних впливів, особистісних проблем, особистісних потреб за допомогою проведення індивідуальних бесід, анкетування	Жовтень, листопад 2021 р.	Соціальний педагог	I-II курси; батьки учнів
6	Визначення соціально-побутових умов життя дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, соціального оточення, виявлення негативних та позитивних впливів, проблем, особистісних потреб учнів ДНЗ «КРЦПО»; складання актів обстеження житлово-побутових умов дітей пільгових категорій	Листопад 2021р.	Соціальний педагог	Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування
7	Вивчення соціально-побутових умов життя сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, та дітей «групи ризику», соціального оточення, виявлення негативних та позитивних впливів, проблем, особистісних потреб	Жовтень, Листопад 2021р.	Соціальний педагог	I, II,III курси; сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах
8	Проведення опитувань, анкетувань, тренінгів, круглих столів	За окремим планом	Соціальний педагог	I, II,III курси; класні керівники; майстри в/н
Психокорекційна робота				
1.	Проведення тренінгової роботи по профілактиці конфліктів та правопорушень серед учнівської молоді	За окремим планом	Соціальний педагог	I, II,III курси
2.	Проведення тренінгу з профілактики суїцидів серед молоді «Ми проти	За окремим планом	Соціальний педагог	I, II,III курси

	дезертирства з життя»			
3.	Тренінгова програма щодо профілактики здорового способу життя «Молодь обирає здоровий спосіб життя»	Протягом року	Соціальний педагог	I, II, III курси; класні керівники; майстри в/н
Прогностична робота				
1	Проведення та сприяння форм дозвілля закладу освіти	Протягом року	Соціальний педагог	I, II, III курси; класні керівники; майстри в/н
2	Проведення бесід та лекторіїв з батьками	За запитом	Соціальний педагог	батьки учнів I, II, III курсів
3	Участь у педрадах, висвітлення соціально-педагогічних питань, соціальної адаптації учнів	За окремим планом	Соціальний педагог	класні керівники; майстри в/н; адміністрація ДНЗ «КРЦПО»
4	На основі досліджень здійснити прогнозування соціального супроводу учнівського колективу, дітей «групи ризику» та надати рекомендації для спільної роботи з класними керівниками, майстрами в/н	Листопад 2021р.	Соціальний педагог	I, II, III курси; класні керівники; майстри в/н
Консультативна робота				
1	Консультативна робота за потребою учнів	Постійно	Соціальний педагог	I, II, III курси
2	Допомога у професійному самовизначенні учням випускних груп	Лютий, Квітень 2022р.	Соціальний педагог	I, II, III курси
3	Консультативна робота з дезадаптованими учнями	За запитом	Соціальний педагог	I, II, III курси
4	Консультація для батьків з питань соціальної адаптації дитини до навчального закладу	За запитом	Соціальний педагог	Батьки учнів I-х курсів
5	Консультації для піклувальників з питань захисту і охорони прав дитини	За запитом	Соціальний педагог	Піклувальники дітей, позбавлених батьківського піклування
6	Індивідуальні консультації для педагогічних працівників за темами: - Профілактика правопорушень серед учнів закладу освіти. - Як спілкуватися з підлітками. - Що означає «група ризику». - Соціальний та педагогічний супровід дитини, що знаходиться у скрутних життєвих обставинах. - Складання соціального паспорту групи	За окремим планом	Соціальний педагог	Класні керівники; майстри в/н
Захисні заходи				
1	Залучення громадських організацій та установ, з якими співпрацює соціальний педагог: - Служба у справах дітей Куп'янського міськвиконкому та	Кінець вересня – початок жовтня 2021р.	Соціальний педагог, залучені організації	Громадські організації

	<p>служби у справах дітей при ОТГ(об'єднанні територіальні громади);</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЦСССДМ Куп'янського міськвиконкому - Куп'янський ВКП СЮП 			
2	Розробка програм соціального супроводу дітей та учнівської молоді, які мають проблеми, пов'язані із соціалізацією особистості	Листопад 2021р.	Соціальний педагог	I, II, III курси
3	Поліпшення умов соціально-педагогічної адаптації. Розвиток соціальних рис учнів	Протягом року	Соціальний педагог	I, II, III курси
4	Супровід у відновленні життєво-важливих документів дитини	За запитом	Соціальний педагог	I, II, III курси
5	Участь у педагогічних нарадах з висвітлення соціально - педагогічних питань та інформування педколективу з питань охорони та захисту дитинства	За окремим графіком	Соціальний педагог	Адміністрація закладу освіти; класні керівники; майстри в/н
Робота з учнями з обмеженими можливостями				
1	Закріплення учнів з інвалідністю за громадською організацією "Вікторія"	Вересень-жовтень 2021р.	Соціальний педагог	Учні з обмеженими можливостями; волонтери
2	Реалізація комплексу виховних заходів з елементами тренінгу з розвитку соціальної адаптації інвалідів	Жовтень, листопад 2021р.	Соціальний педагог	Учні з обмеженими можливостями; волонтери
3	Залучення учнів із інвалідністю до суспільного життя закладу освіти, гуртків, спортивних секцій, дозвілля	Протягом року	Соціальний педагог	Учні з обмеженими можливостями; волонтери
4	Участь учнів з фізичними вадами у всеукраїнських рекреаційних іграх «У волі-сила» та всеукраїнських фестивалів художньої самодіяльності «Повір у себе-і в тебе повірять інші»	За окремим графіком	Соціальний педагог, Заст. директора з НВР	Учні з обмеженими можливостями; волонтери
5	Впровадження програми формування толерантності учнів для осіб з особливими потребами	Протягом року	Соціальний педагог	Учні з обмеженими можливостями; волонтери
Профілактична робота				
1	Профілактика тютюнопаління, наркоманії серед учнів за допомогою проведення лекцій, бесід, рейдів волонтерів	Протягом року	Соціальний педагог	I, II, III курси
2	Антиалкогольна та антинаркотична просвіта (буклети, стенди)	Раз на 2 місяці	Соціальний педагог	I, II, III курси
4	Профілактика і надання соціально-педагогічної допомоги дітям, які потерпають від насильства в родині та поза нею за допомогою проведення індивідуальних бесід з учнями	Протягом року	Соціальний педагог	Учні, які потерпають від насильства в родині
5	Профілактика відхилень поведінки на основі аналізу анкет, ведення картотеки «важких» підлітків,	Постійно	Соціальний педагог	«Важкі» підлітки

	індивідуальна робота з ними			
6	Проведення засідання Ради профілактики правопорушень серед неповнолітніх	За окремим графіком	Соціальний педагог, юрисконсульт	Рада профілактики правопорушень

Соціально-перетворювальні заходи

1	Здійснення соціально-педагогічного патронажу соціально незахищених категорій дітей	Протягом року	Соціальний педагог	Учні, які потребують патронажу
2	Сприяння соціально-професійному визначенню особистості та адаптації в соціумі	Квітень, травень 2022 р.	Соціальний педагог	III курси
3	Взаємодія з організаціями, які надають соціальні послуги учнівській молоді	Протягом року	Соціальний педагог, громадські організації	Учні ДНЗ «КРЦПО»

Організаційна робота

1	Планування роботи на рік, семестр, місяць, погодження планів	Протягом року	Соціальний педагог	Соціальний педагог, адміністрація закладу освіти
2	Систематичне оформлення необхідної документації: журналів обліку роботи, спостереження, ведення обліку дітей соціально вразливих категорій	Постійно	Соціальний педагог	Соціальний педагог
3	Обробка результатів соціально-педагогічних досліджень	Постійно	Соціальний педагог	Соціальний педагог
4	Підготовка навчальних, розвивальних, профілактичних програм	Протягом року	Соціальний педагог	Соціальний педагог

Впровадження державних соціальних програм

1	Загальнодержавна програма “Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2022р	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси
2	Загальнодержавна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси
3	Державна цільова соціальна програма “Молодь України” на 2022 рік	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси
4	Державна програма “Репродуктивне здоров'я нації” на період до 2022 року	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси
5	Державна цільова соціальна програма протидії торгівлі людьми на період до 2022 року	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси

Впровадження регіональних соціальних програм

1	Комплексна Програма профілактики правопорушень у Харківській області на 2017-2022 роки	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси
2	«Будуємо майбутнє разом»: програма профілактики конфліктів та правопорушень серед учнівської молоді	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси

3	«Школа сприяння здоров'ю»	Протягом навчального року	Соціальний педагог	I, II, III курси
Зв'язки з громадськістю				
1	Налагодження зв'язків з організаціями м. Куп'янська та планування спільної діяльності: - Громадська організація ДНЗ «КРЦПО» «Гармонія» - Громадська організація інвалідів-волонтерів та інвалідів локальних війн «Вікторія» - Куп'янська міська лікарня - Куп'янський міськрайонний центр зайнятості - Управління праці та соціального захисту населення м. Куп'янська - Куп'янський ВП СЮП - Харківський Благодійний фонд «Парус»; - Благодійний фонд «Карітас Харків»; - Товариство Червоного Хреста України м. Куп'янськ	Робота протягом навчального року	Соціальний педагог; заст. директора з НВР	I, II, III курси
2	Взаємодія з відділом кримінальної поліції у справах дітей та соціальними службами м. Куп'янська та соціальними службами при ОТГ з питань профілактики негативних явищ серед учнів ДНЗ «КРЦПО»	Протягом року	Соціальний педагог; працівники ВКМСД та Центру соціальних служб для молоді	I, II, III курси; соціальний педагог
3	Співпраця з ЦСССДМ м. Куп'янська	Протягом року	Соціальний педагог	Спеціалісти ЦСССДМ; соціальний педагог; учні
4.	Співпраця з Товариством Червоного Хреста	Протягом року	Соціальний педагог	Спеціалісти Товариства Червоного Хреста
5.	Співпраця з Благодійним фондом «Парус»	Протягом року	Соціальний педагог	Спеціалісти-тренери фонду «Парус»
6.	Співпраця з Громадською організацією міського товариства інвалідів – волонтерів та інвалідів локальних війн «Вікторія»	За розкладом	Соціальний педагог	Волонтери
Робота соціального педагога з волонтерами				
1.	Акції направлені на протидію торгівлі людьми	Вересень 2021р.	Соціальний педагог	Волонтери; I, II, III курси
2.	Заходи до Дня студентської молоді	Жовтень 2021р.	ЦСССДМ	Волонтери; I, II, III курси
3.	Акція «16 днів проти насильства в сім'ї»	Жовтень – листопад 2021р.	Соціальний педагог, ЦСССД, відділ освіти	Волонтери; I, II, III курси
4.	«Відповідальність починається з мене» - всеукраїнська акція з метою попередження негативних явищ у	Жовтень – грудень, 2021р.	Соціальний педагог, ЦСССДМ, відділ освіти, СКП	Волонтери; I, II, III курси

	дитячому та молодіжному середовищі	квітень – червень 2022р.	СД	
5.	Конференція волонтерів ЦСССДМ	Квітень 2022р.	ЦСССДМ	Волонтери
6.	«Серце до серця» - всеукраїнська акція з метою допомоги хворим дітям	Квітень 2022р.	Соціальний педагог, ЦСССДМ	Волонтери; I, II, III курси
7.	«Молодіжна толока» - заходи до Дня молодіжних громадських організацій	Квітень – травень 2022р.	Соціальний педагог, ЦСССДМ, відділ освіти	Волонтери; I, II, III курси
8.	Місячник «Антинаркотик»	Травень – червень 2022р.	Соціальний педагог, ЦСССДМ, КМЛ	Волонтери; I, II, III курси
9.	Проведення соціальних акцій «Не будь байдужим!»	Щоквартально	Соціальний педагог, ЦСССДМ	Волонтери; I, II, III курси
Робота із внутрішньо переміщеними особами із зони АТО (на виконання методичних рекомендацій МОНУ, поданих у листі №1/9-374 від 25.07.14 «Стан та особливості діяльності психологічної служби системи освіти у 2021-2022 н. р.)				
1.	Забезпечення дітей місцями у гуртожитку ДНЗ «КРЦПО»	Протягом року	Соціальний педагог, комендант гуртожитку	Учні-внутрішньо переміщені особи
2.	Сприяння щодо створення належних умов проживання, навчання та відпочинку	Протягом року	Соціальний педагог, комендант гуртожитку	Учні-внутрішньо переміщені особи
3.	Допомога в оформленні необхідних документів (паспортів, довідок тощо)	Протягом року	Соціальний педагог, паспортист	Учні-внутрішньо переміщені особи
4.	Залучення дітей до занять у гуртках та участі в громадському житті групи	Протягом року	Соціальний педагог, керівники груп	Учні-внутрішньо переміщені особи

Соціальний педагог

Алла РУДНЕВСЬКА